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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-002620/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
David Lega (PPE), Anna-Michelle Asimakopoulou (PPE), Petras Auštrevičius (Renew), Antonio 
López-Istúriz White (PPE), Lukas Mandl (PPE), Bert-Jan Ruissen (ECR), Miriam Lexmann 
(PPE), Andrey Kovatchev (PPE), Carmen Avram (S&D), Ondřej Knotek (Renew), Loránt Vincze 
(PPE), Niclas Herbst (PPE), Dietmar Köster (S&D), Anja Haga (PPE)

Asunto: Supeditar los fondos del OOPS al contenido de los libros de texto palestinos

Un estudio reciente llevado a cabo por la Comisión a través del Instituto Georg Eckert ha identificado 
material antisemita en los libros de texto palestinos. Como autoridad presupuestaria de la Unión, el 
Parlamento ha pedido en múltiples ocasiones a la Comisión que la financiación de la Unión a la 
Autoridad Palestina se supedite a que los libros de texto estén libres de antisemitismo y odio, 
respetando plenamente las normas de la Unesco.

En los informes de 2021, 2020, 2019 y 2018 sobre la aprobación de la gestión de la Comisión y, 
recientemente, en su recomendación de julio de 2023 sobre las relaciones con la Autoridad 
Palestina, el Parlamento ha vuelto a subrayar que todavía no se ha eliminado el contenido 
antisemita, e incluso la incitación a la violencia, en los libros de texto palestinos. A pesar de las 
promesas de la Autoridad Palestina a sus socios internacionales de que introduciría mejoras, 
tampoco se han revisado los planes de estudios y las tarjetas de estudio.

En vista de lo anterior:

1. ¿Cómo responde la Comisión a la persistencia de contenidos antisemitas en los libros de texto 
palestinos?

2. ¿Revisará la Comisión la financiación de la Autoridad Palestina y supeditará los salarios 
financiados por la Unión de los funcionarios responsables de la producción de libros de texto a 
que el contenido de estos refleje los valores de paz, tolerancia y coexistencia de la Unión y la 
Unesco?
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